
Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань:  

Господарський суд Одеської області  

65119, м. Одеса, пр. Шевченка, 29  

код ЄДРПОУ – 03499997  

Замовник відповідає категорії згідно пункту 3 частини 4 статті 2 Закону 

 

Назва предмета закупівлі: із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): 

Система відеоконференцзв’язку у складі: комплекту обладнання для забезпечення 

аудіо-, відеофіксування, протоколювання судових засідань та проведення судових засідань в 

режимі відеоконференції для облаштування залу судових засідань, код національного 

класифікатора України ДК 021:2015: 32330000-5 «Апаратура для запису та відтворення аудіо- 

та відеоматеріалу». 

 

 Вид процедури закупівлі:  

Відкриті торги з особливостями згідно пункту 37 прикінцевих та перехідних положень 

Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з 

урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості)    

Державна судова адміністрація України є головним розпорядником бюджетних коштів 

та державним органом у системі правосуддя, який здійснює організаційне та фінансове 

забезпечення діяльності органів судової влади у межах повноважень, установлених законом. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-28-010361-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі нагальної потреби замовника та 

доведених кошторисних призначень Державною судовою адміністрацією України.                         

Видатки, передбачені кошторисом на 2024 рік за бюджетною програмою КПКВК 

0501020 «Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та 

функціонування органів і установ системи правосуддя» по КЕКВ 3110 Придбання обладнання 

і предметів довгострокового користування. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 170 000,00 грн. з ПДВ. 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено після проведення 

попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, шляхом отримання інформації 

(комерційних пропозицій) від суб’єктів господарювання, які можуть бути потенційними 

учасниками закупівлі. 

 Для забезпечення виконання працівниками апарату суду своїх функціональних 

обов’язків необхідно закупити сучасну комп’ютерну техніку, доукомплектування робочих 

місць та заміни застарілої техніки на сучасну. 

Загальна кількість обладнання для закупівлі – 1 шт. 

 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)  


